



Для немедленной публикации: 28.03.2024

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О НАЧАЛЕ ПРОЕКТА ПО ЗАМЕНЕ ПУТЕПРОВОДА ЧЕРЕЗ АВТОМАГИСТРАЛЬ THRUWAY СТОИМОСТЬЮ 4.4 МЛН ДОЛЛАРОВ В ОКРУГЕ ГРИН

Путепровод на Cauterskill Road будет заменен на более надежную конструкцию

Новый путепровод будет иметь ряд функций безопасности и увеличенную высоту пролета; строительство планируется завершить осенью 2024 года

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о начале проекта по замене путепровода через автомагистраль I-87 стоимостью 4,4 млн долларов в округе Грин (Greene). Путепровод на Cauterskill Road (мильный столб 112,7) в городе Катскилл (Catskill) будет заменен на современную конструкцию. Существующий путепровод был построен в 1955 году для проведения Cauterskill Road (окружная дорога 47) через автомагистраль Thruway (I-87). Это один из десятков путепроводов, которые были построены через Thruway более 60 лет назад и сейчас нуждаются в замене. Ежедневно по путепроводу проезжает около 870 транспортных средств.

«Штат Нью-Йорк продолжает делать исторические инвестиции в инфраструктуру, чтобы повысить безопасность, долговечность и срок службы нашей транспортной системы, — **сказала губернатор Хокул.** — Это один из десятков проектов на автомагистрали Thruway и штатных дорогах, которые обеспечат безопасное сообщение между сообществами».

Временный исполнительный директор Дорожного управления (Thruway Authority) Фрэнк Г. Хоар (Frank G. Hoare, Esq.): «Этот проект является примером того, как Дорожное управление реинвестирует средства, полученные за оплату проезда, для решения проблемы старения инфраструктуры системы Thruway. Этот путепровод, построенный 70 лет назад, будет заменен на новую конструкцию, которая будет соответствовать современным стандартам и повысит безопасность и удобство поездок автомобилистов».

Сенатор штата Мишель Хинчи (Michelle Hinchey): «Это финансирование проекта замены 70-летнего путепровода на Cauterskill Road через автомагистраль I-87 в округе Грин позволит повысить безопасность поездок автомобилистов и улучшить устойчивость нашей местной инфраструктуры к суровым погодным условиям. Я благодарю Дорожное управление и губернатора Хокул за их усилия по решению задач безопасности и содержания наших дорог и мостов».

Член Ассамблеи Крис Таг (Chris Tague): «Постоянный ремонт и улучшение наших дорог и мостов — это важная обязанность штата, и я рад, что мы выделяем значительные ресурсы для поддержания прочности и надежности путепровода на Cauterskill Road. Я благодарен губернатору Хокул и ее администрации за выделение еще 4,4 миллиона долларов на инфраструктуру Столичного региона, чтобы путепроводы на дорогах оставались безопасными и надежными для миллионов водителей».

Вместо существующей конструкции будет сооружен новый путепровод с безопасными парапетами, снегозащитными ограждениями и улучшенным дорожным покрытием, а его высота пролета будет увеличена с 4,5 м до 5 м.

Начиная с 1 апреля путепровод на Cauterskill Road будет закрыт для движения транспорта, и будет устроен 12-мильный (19 км) объезд. Для объезда автомобилисты должны двигаться по Cauterskill Road (окружная дорога 47) в северном направлении, повернуть направо на NY-23 East, затем повернуть направо для въезда на US-9W South по направлению на Катскилл и держаться правее на Cauterskill Ave., затем повернуть направо на Cauterskill Road. В период проведения строительных работ возможны замедления или остановки движения на автомагистрали Thruway. Информация о строительных работах и объездах будет отображаться на знаках переменной информации.

В результате конкурсных торгов подрядчиком проекта была выбрана компания Bette & Cring LLC из Латэма (Latham), штат Нью-Йорк. Строительство планируется завершить осенью 2024 года. Работы зависят от погодных условий, поэтому даты могут быть изменены.

Автомобилистам рекомендуется сохранять бдительность и соблюдать обозначенный скоростной режим в зонах проведения работ. Суммы штрафов за превышение скорости в зонах дорожных работ увеличены вдвое.

Чтобы еще больше повысить безопасность дорожных рабочих, губернатор Хокул подписала закон о создании пилотной программы автоматизированного контроля скорости в зонах проведения работ. Программа по обеспечению безопасности начала действовать в апреле 2023 года и осуществляется в различных зонах проведения строительных работ на автомагистрали Thruway. В зонах работ с контролем скоростного режима с помощью камер должны быть установлены четкие указатели, информирующие о приближении к зоне работ. Все транспортные средства, в отношении которых будет зафиксировано нарушение

установленного ограничения скорости в зоне проведения работ, будут оштрафованы. Штрафы за нарушение будут направлены зарегистрированному владельцу автомобиля по почте. Более подробную информацию о программе можно найти [здесь](#).

В бюджете Управления на 2024 год выделено в общей сложности 451 млн долларов на поддержку программы капитального ремонта, по которой в ближайшие пять лет планируется инвестировать в капитальные проекты 2,4 млрд долларов, с увеличением на 500 млн долларов по результатам недавно принятой корректировки платы за проезд. Увеличение финансирования позволит выполнить необходимые работы примерно на половине из более 2800 миль (4500 км) дорожных полос автомагистрали Thruway и реализовать соответствующие проекты для примерно 90 из 817 путепроводов Дорожного управления.

Для получения актуальной дорожной информации автомобилистам рекомендуется скачать бесплатное [мобильное приложение](#) Дорожного управления для устройств iPhone и Android. Это приложение обеспечивает водителям доступ к информации о дорожной ситуации в реальном времени и помогает с навигацией в пути. Автомобилисты также могут использовать предлагаемую Дорожным управлением [интерактивную карту](#), на которой показано расположение камер. Автомобилисты также могут подписаться на электронную рассылку [TRANSalert](#) для получения актуальной информации о дорожной ситуации на автомагистрали Thruway.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение «NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)